



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5700多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

“书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

宁夏新闻简讯

银川市王相臣被绑架冤判

宁夏省银川市金凤区法轮功学员王相臣于八月二日在一十字路口给一穿红马甲的女士讲真相，不料该女士为警察，故王相臣被绑架及非法抄家，并抄走电脑一台。随后，被银川市长城中路派出所非法拘留13日。

王相臣，男，今年69岁，曾多次被绑架关押，遭劳教迫害两年。他妻子罗新平，二零零六年六月因讲真相遭绑架非法劳教一年。二零一三年二月再次遭绑架，被诬判4年。在被迫害期间，养老金遭停发。二零二二年八月再次被绑架冤判4年，目前仍在宁夏女子监狱坐冤狱。

宁夏银川市凤凰北街派出所警察等人员骚扰楼益钟

今年五月初，银川市凤凰北街派出所的警察给法轮功学员楼益钟的女儿打电话，说要去楼益钟家，被楼益钟拒绝。

近几年，凤凰北街派出所的警察和银川市崇安社区人员每到所谓的敏感日就给楼益钟的女儿打电话或直接去她家里骚扰，给她造成很大的伤害。◇

原宁夏永宁县中共县委书记钱克孝遭恶报被审判

【明慧网】2022年7月29日，原宁夏永宁县中共县委书记钱克孝受贿案，被吴忠市中级人民法院通过远程视频的方式，公开开庭审理。钱克孝当庭表示认罪服法。

钱克孝生于1964年3月，早期在银川所辖的灵武市工作，2005年8月任灵武市副市长，2007年9月调任永宁县副县长，2008年12月任永宁县中共常委、副县长；2011年1月调任兴庆区委常委、副区长，后任兴庆区委副书记、银川商贸物流服务中心主任。2012年9月，钱克孝再次到永宁县工作，任代县长，后任永宁县县长，2013年12月任永宁县委书记，2016年11月同时任银川市委常委，升副厅级；2017年11月被诫勉处理，2018年8月被免职。

2022年3月24日，钱克孝涉嫌严重违纪违法，被查。2022年5月，钱克孝涉嫌受贿一案，由宁夏回族自治区监察委员会调查终结，移送检察机关审查起诉；2022年6月，由吴忠市检察院依法向吴忠市中级人民法院提起公诉。

钱克孝任职永宁县期间，当地法轮功学员遭受严重迫害。2016年6月初，因永宁县境内出现真相条幅，永宁县公安、国保人员开始

了先抓人后找证据构陷的非法行径。随后的两个多月里，永宁县公安、国保人员和银川市公安人员以“怀疑是谁干的”为依据，开始大肆绑架迫害当地的法轮功学员，致使十几个人遭受绑架判刑、抄家、强行拍照、抽血、拘禁、逼迫签字、采指纹等方式的迫害。此次群体迫害中，法轮功学员姜涛、苏青玲、曹桂兰三人被冤判。

此前，宁夏法轮功学员赵玉虎、赵素梅、蒋红英、王香玉2016年4月13日被宁夏永宁县法院非法判刑，每人还被勒索了数额不等的“罚金”。他们四人2014年12月22日在永宁县被胜利乡派出所警察绑架，随后赵玉虎被劫持到了永宁县看守所关押，其他三人被劫持到了宁夏银川市看守所关押。2015年1月23日，四人被永宁县检察院非法批捕，7月2日永宁县法院对四人第一次非法开庭。

自古至今，人类历史上迫害正信的从来没有得逞过。奉劝那些在利益、政绩诱惑下，还在助纣为虐、出卖良知、迫害法轮功学员的人，赶紧悬崖勒马，停止迫害法轮功学员，将功赎罪。善恶有报是天理，人间的报应逐渐都会到来，迫害责任人都将受到应有的报应。◇



身患双肾多发性错构瘤 修法轮大法获新生

【明慧网】古人说：“天有不测风云，人有旦夕祸福。”二零一五年，我身患重病，一年之中动了两次大手术。然而当年，我又因祸得福，遇到法轮大法，法轮大法让我获得了新生。

喜得法轮大法 重获新生

二零一五年正月，我患了双肾多发性错构瘤，瘤子长得像苹果那么大，瘤子破裂，侵入双肾。三家医院医生都说：“得做手术，这病很麻烦，长了就得割，就象割韭菜一样，一茬一茬的割。”住院手术之后，我问大夫：“啥时候能好了？不用割了吧？”大夫苦笑说：“一直割到不能割了为止。”我真是感到痛不欲生，似乎看不到生命的希望了。

当年十月份，我又因为严重的下肢静脉血栓，动了大手术。手术后，我直不起腰，下肢不能动了。同事晴妹来医院看我，她心疼的说：“香姐，跟我学大法吧，别再遭这个罪了。你知道，前几年我出车祸后，医生说下半辈子只能坐在轮椅上了。我咋站起来的？还不是炼法轮功好了吗？你只要常念‘法轮大法好，真善忍好’，大法师父就管着你，你能好起来的。”

听了晴妹的一席话，我好像一下子看到了生命的曙光，当时我就大声说：“晴妹，大法师父让我好了，我就学大法。”晴妹高兴的说出院后，要接我去她家教我炼功。

我刚出院回家，腰直不起来，双腿无力，走路迟缓。晴妹真的就把我接到她家里住了一个星期。

晴妹每天和我一起听师父的讲



法，看师父的教功录像带。在听着师父讲法时，我感到在小腹部位，师父给我下法轮了，正转九圈，反转九圈。晴妹教我学会五套功法，我每天炼功时，汗水顺着脸颊淌。当我炼第三套“贯通两极法”时，我不住的往外排气，感到身体在一个大桶里，十分美妙、舒服。

一个星期后，我请了大法书《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍），高高兴兴的回家了。

按大法真、善、忍的标准做人

我走入了大法修炼，我天天坚持学四讲《转法轮》，早晚炼功两遍。原来的冠心病、高血压、糖尿病、双肾错构瘤、静脉血栓等十多种疾病不翼而飞，我无病一身轻，

每天轻松愉快，乐呵呵的。

我没修炼法轮功前，我的性格刚烈，脾气暴躁，待人严厉。还喜欢骂人，不骂人不说话，是别人眼里的女强人。家里的亲人都怕我，大人孩子稍不如意，我张口就骂人，谁都不敢惹我。在单位里，我工作认真，技术高，是部门负责人，有谁工作上出现了差错，我一边解决问题，一边骂人。连上级领导见了我都躲着走。

我修炼了，就得听师父的话，按照真、善、忍的标准要求自己。首先得改掉坏脾气，不能再骂人了。从此，不管在哪里，和谁发生矛盾，我都能忍得住，不发火了。遇事能先找自己，是我做错了，就主动承认错，赔礼道歉。

家人看到我身体好了，脾气改好了，不骂人了，都支持我修炼大法。我给亲朋好友讲大法真相都高兴的接受和做了三退（退党、团、队）。他们高兴的说：“就凭你不再骂人这一点，我就相信法轮功真好，真是让人做好人。”

亲朋好友都说我像变了一个人似的，待人亲切自然，都喜欢和我聊天了。

弟弟患了肠癌，手术之后，皮包着骨头，让人看了真难受。我把自己修炼大法受益的经历讲给他听，弟弟觉得大法太神奇了，很愿意学大法。我给他请了大法书《转法轮》，让他看师父教功录像带。现在，弟弟开始走入大法修炼了。

◇文/大陆大法弟子 天香

大实话

究竟谁养活了谁

共产党养活我，给我开资，这个问题经常听朋友提，有一次我在国企上班的表哥也这样说。我问他：共产党给你开资，怎么不给我开呢？他回答说因为我不在工厂上

班。我说：这就对了，是因为你在工厂上班，才有的工资。是你的劳动所得，是你自己养活自己。共产党并不生产，收入靠税收，而税收最终来源于我们老百

姓的生产劳动，我们是用自己的双手养活自己，同时又养活了中共党政两套班子。我们的劳动所得，被共产党一部分用来给二奶三奶在国外买别墅了；一部分用来维稳了，维持它的腐败政权来打压我们；一部分用来修防火墙，不让我们看到国外真实信息来愚弄我们。◇